记者 王娟敏

昨日,县"两会"临时党委召开党员会议。县领导李宁、黄旭荣、求子平、罗国安、徐凯盛、邵永明、莫靓、李海裕等出席会议

县委书记李宁在会上指出,县委对开好这次"两会"高度重视,会前专门召开县委常委会,听取"两会"筹备工作情况汇报,并提出了明确要求。县委把参加"两会"的党员召集在一起开会,目的就是为了进一步统一思想、明确任务、严肃纪律,充分发挥党组织的政治优势和党员的模范带头作用,团结带领全体与会代表、委员,共同完成这次"两会"预定的各项任务,确保大会取得圆满成功。

李宁要求,要带头讲政治、顾大局。要坚定政治立场,认清自己既是人大代表、政协委员、"两会"列席人员,更是共产党员的"双重身份",树牢大局观念,以自身的模范行为影响和带动其他代表和委员,确保顺利完成"两会"各项议程。要带头讲党性,履好职。这次"两会"时间紧、议程多、任务重,各位党员要认清自己的责任,找准自己的定位,以对党和人民高度负责的政治态度,认真履职尽责,做到认真审议报告,积极出谋划策,圆满完成选举。

李宁强调,要带头讲纪律、守规矩。作为党员,大家一定要把纪律和规矩挺在前面,以严明的会纪会风,确保"两会"风清气正、平稳有序,做到坚持原则、服从安排、严

肃纪律,真正把这次"两会"开成一次凝心聚力、民主务实、团结奋进、共谋发展的大会,为新昌争当"重要窗口"排头兵,实现县域现代化先行汇聚强大合力。

县十六届人大五次会议各代表团召开全体会议

记者 吕建刚 黄婉晶

昨日下午,根据会议日 程安排,县十六届人大五次 会议各代表团全体会议在 各代表团指定地点召开。

会上,各代表团传达了代 表团召集人会议精神;推选了 代表团团长、副团长;酝酿、讨 论了主席团和秘书长名单(草 案)、议案审查委员会名单(草 案)和会议议程(草案)。

又讯 昨日下午,县十六 届人大五次会议主席团第一次会议结束后,各代表团再次召开代表团全体会议。会上,各代表团认真酝酿、讨论了选举办法(草案)和民生实事票决办法(草案)。

县十六届人大五次会议 是我县人民政治生活中的 一件大事。出席会议的各 代表团代表们表示,今年是 建党100周年,是"十四五" 规划的开局之年,他们将以 饱满的政治热情和高度负 责的精神开好会议,切实发 挥代表作用,认真履行职 责,紧紧围绕"打造创新型 城市、建设现代化新昌,努 力成为'重要窗口'中高质 量发展的排头兵"的未来五 年发展目标,为着力把新昌 建设成为创新策源之城、实 业智造之城、唐诗文化之 城、幸福宜居之城,走出一 条社会主义现代化的县域 先行之路贡献智慧与力量。

县领导在看望各代表团代表时希望

不负新使命 激发新作为

记者 梁凌凌

昨日下午,县领导李宁、黄旭 荣、求子平、徐凯盛等来到各代表团 活动地点,看望参加县第十六届人 民代表大会第五次会议的代表和列 席人员。

县领导每到一个代表团,全体代表和列席人员都报以掌声,会场气氛热烈。县委书记李宁一一介绍了一起看望代表的相关领导,并向大家提出殷切的希望。李宁说,刚刚过去的2020年,面对疫情冲击和经济下行压

力,全县上下坚决落实上级决策部署, 统筹疫情防控和经济社会发展稳中有 进并取得重大成果,实现了"十三五" 圆满收官。这是全县上下齐心协 力、团结拼搏的结果,也凝聚着广大 代表的智慧和汗水。他代表县委县 政府,向全体代表致以衷心的感谢 和崇高的敬意。

李宁强调,县第十六届人民代表 大会第五次会议是在我县经济社会发 展关键时期召开的一次重要会议。会 议要选举产生县监察委员会主任和两 名县人大常委会副主任,还要谋划落 实"十四五"开局和社会主义现代化建设的任务,各位代表肩上的责任很大,任务很重。

李宁在介绍县监察委员会主任、县人大常委会副主任候选人情况后,希望各位代表以饱满的政治热情和良好的精神状态,忠诚履职尽责,汇聚众智众力,表达真实意愿,不负新使命,激发新作为,书写新篇章,为新昌推进"八八战略"再深化、争当"重要窗口"排头兵,开启县域现代化先行新征程作出新的更大贡献。

县政协十届五次会议开展分组讨论活动

记者 杨赟

昨日下午,参加县政协十届五次 会议的政协委员、列席人员开展分组 讨论活动,学习县委书记讲话精神, 讨论县政协常委会工作报告和提案 工作报告,制定委组年度工作计 划。县政协主席罗国安参加经济科 技委员会工业组讨论活动。

当天共有科技、财贸、农业、文化 新闻等22个委组开展分组讨论。委 员们以饱满的政治热情、强烈的责任 感和使命感投入讨论,大家一致认为, 县政协常委会工作报告和提案工作报 告全面、客观、真实地反映了县政协各 方面工作取得的成绩,展示了政协委 员们在疫情防控和复工复产方面的履 职风采。两个报告关于2021年的工 作安排,目标明确、思路清晰、措施可 行,既有宏观上的整体谋划,又有助力 打造最具新昌辨识度金名片、增进社 会民生福祉等具体履职实践,是一个 催人奋进的报告。

在学习县委书记李宁的重要讲

话时,委员们认为,李宁书记代表县 委对县政协和广大委员过去一年的 工作给予充分肯定,并就做好新一年 政协工作提出明确要求。委员们倍 感振奋,备受鼓舞,纷纷表示在新的 一年里,要继续发挥政协人才荟萃、 智力密集、联系广泛的优势,认真开 展各项履职活动,积极建言献策,广 泛凝聚共识,在县委的坚强领导下, 团结一心,砥砺前行,不断开创我县 政协事业新局面,为建设现代化新昌 作出新的更大贡献。





认真聆听 履职尽责

县政协十届五次会议昨日在县文化中心开幕。来自全县各条战线的政协委员,肩负着人民的重托,满怀参 政议政的热情,汇聚一堂,共商大计,共谋发展,为推动新昌高质量发展积极建言献策、履职尽责。

(记者 石磊 摄)



公益体彩 乐善人生







更多详情请登录:

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

体彩公益金被广泛应用于

② SERBOUTE | ③ REPORTED | ② PREPER | ③ ERRED | ① PREPER | ③ ERRED | ① PREPER | ③ ERRED | ② PREPER | ③ ERRED PREPER | ⑤ ERRED PREPER | ⑤ ERRED PREPER | ⑥ ERRED PR



未成年人不得购买彩票及兑奖

国家体育总局体育彩票管理中心

广告